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  Adventi nosztalgiajáratok a Volánbusznál  
  

70 esztendős Ikarus 30-as „Nejlon Piroska”
Az ország egyik legrangosabb autóbuszának fedélzetén, az idén 70 esztendős Ikarus 30-as „Nejlon Piroskán” 
[1] hangolódhatnak a karácsonyra a retró járművek szerelmesei a decemberi szombatokon. Az ünnepi
díszbe öltöztetett jármű 2023. december 2. és 23. között a Népliget autóbusz-állomás 1-es kocsiállásán
tekinthető meg, és több alkalommal budapesti városnézésre, valamint Aeropark-látogatásra indul az
érdeklődőkkel.

[2]
Bővebb információ: Adventi nosztalgiajáratok az Ikarus 30-cal (volanbusz.hu) [3]

Idén is ünnepi hangulat az Ikarus 280-ason Nyíregyházán
Hangolódjunk ismét az év végi ünnepekre nosztalgikus környezetben! A Volánbusz Nyíregyházán egy
karácsonyi díszbe öltöztetett Ikarus C80.30A típusú autóbuszt közlekedtet decemberben és januárban a
helyi járatokon az alábbi menetrendek szerint. A busz díszítése az elmúlt évhez képest sokkal
részletgazdagabb, számos különleges dekorációs elem teszi igazán hangulatossá. Az autóbusz helyi
díjszabással vehető igénybe.

Az autóbusz heti 5 alkalommal áll forgalomba. Az idei évben azonban fontos szerepet kaptak az óvodások, iskolások
és a családosok is. Ennek érdekében a tanítási időszakban valamennyi külső városrész iskoláját is érinti majd egy-egy
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https://www.youtube.com/watch?v=zX2--FL9qLY
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https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/41780


Adventi nosztalgiajáratok a Volánbusznál
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

délután az autóbusz, lehetőséget biztosítva minél több városrészből az Adventi autóbusszal az Adventi Forgatag
rendezvényére érkezni. Ennek kapcsán az autóbusz eljut majd a Nyírszőlőst, Sóstóhegyet, Orost, Rozsrétet,
Butykasort, és a Kertvárost érintő vonalakra is.
Bővebb információ: Idén is ünnepi hangulat az Ikarus 280-ason Nyíregyházán (volanbusz.hu) [4] 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/adventi-nosztalgiajaratok-volanbusznal 
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